

朝鲜歌剧《红楼梦》在京演出

新华社北京5月7日电(记者 李忠发)朝鲜歌剧《红楼梦》7日晚在北京电视台剧场举行访华演出,中共中央政治局常委李长春出席观看,并亲切会见主要演职人员,他称赞这部歌剧词曲优美,场景生动,表演细腻,相信在华演出一定会获得圆满成功,为巩固和发展中朝传统友谊作出贡献。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央宣传部部长刘云山,中共中央政治局委员、国务委员刘延东,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央组织部部长李源潮一同观看演出。

朝鲜歌剧《红楼梦》是50年前由金日成同志提议,根据中国越剧《红楼梦》改编创排的。邓小平等中国党和国家领导人访问朝鲜时曾观看过该剧。2009年,为庆祝“中朝建交60周年暨中朝友好年”,在朝鲜劳动党总书记金正日的提议和指导下,朝鲜血海歌剧团复排了这部歌剧。

朝鲜歌剧《红楼梦》共分为6场12幕,完整叙述了宝黛的爱情故事。作品表达了反对封建礼教,追求幸福自由的美好主题。该剧在独唱、伴唱、伴奏、舞蹈以及舞美等方面吸收了《卖花姑娘》和《血海》等朝鲜经典歌剧元素,尤其是伴奏音乐采用了以朝鲜民族乐器为主,辅以西洋乐器的演奏方式,使该剧更具韵味。朝鲜艺术家们的精湛演出赢得现场观众的阵阵掌声。

朝鲜血海歌剧团《红楼梦》剧组是应文化部邀请来华访问演出的,北京演出结束后,还将前往呼和浩特、长沙、武汉、福州、深圳和重庆等城市巡回演出。

药检查出“瘦肉精” 奥运冠军佟文禁赛两年



新华社北京5月8日体育专电 北京奥运会柔道冠军佟文8日因药检阳性而遭到两年禁赛。知情人士表示,佟文被发现使用的违禁药物为克伦特罗。

国际柔道联合会7日在突尼斯的理事会上,正式决定对在2009年8月荷兰世锦赛上药检结果呈阳性的北京奥运会柔道女子78公斤以上级冠军佟文处以2年禁赛处罚,禁赛期至2011年9月结束,佟文的世锦赛金牌也被取消。

中国反兴奋剂中心副主任赵建说,佟文这次被查出的药物为克伦特罗。他说,内情究竟如何不好说,但理论来讲,克伦特罗本身有扩张气管的医疗作用,但大剂量使用同样有蛋白同化制剂作用,即帮助增长肌肉。

赵建表示,佟文一直是兴奋剂中心的重点检查对象,去年世锦赛之前还对其进行过检查,当时没有发现问题。

克伦特罗又称“瘦肉精”,之前“栽”到这种药物上的还有著名男子仰泳选手欧阳鲲鹏以及美国女子蛙泳好手哈迪。

郑州发现于右任书法瓷瓶

本报讯(记者 李颖)位于郑州市人民公园南门的胡公祠似乎已淡出人们的视线,然而,5月7日,记者在河南省文物交流中心见到一件“清同治年间粉彩开光人物故事大瓶”,上面刻着“胡上将祠存,于右任”等字样,历史的峥嵘岁月再度重回郑州人的视野。经文物专家考证,这件文物是当年于右任赠送给胡公祠的。

胡公祠是纪念著名爱国将领胡景翼的祠堂。“革命英雄关内胡,将军一怒失曹吴。欢迎总理践前约,风雨八方集豫州。”这首流传很广的诗中的“关内胡”就是大名鼎鼎的胡景翼。胡景翼追随孙中山参加过辛亥革命,1922年第一次直奉战争时,胡景翼跟从冯玉祥参加了郑州之战,1924年担任河南督军、省长等职,同年被授予陆军上将军衔。其任河南督军和河南省长时政绩显著,受到中原百姓爱戴。1925年4月10日,胡景翼在开封病逝。1932年,冯玉祥、于右任等人筹资,在郑州选址为他修建祠堂以示纪念。专家分析,这件粉彩瓶应该就是祠堂落成时于右任送给胡公祠的。

昨日记者在省文物交流中心见到了这件粉彩花瓶,花瓶很大,腹部画有三国故事,一边是“貂蝉拜月”,一边是司徒王允向吕布介绍貂蝉,花瓶是清代同治年间景德镇的作品。记者看到画面边上刻有“胡上将祠存”,落款是“于右任”,并有“右任”印章。专家指出,这应该是后来用刻瓷技艺刻上的,于右任的书法刻到瓷器上目前发现的还是第一件。

当天,省文物交流中心主任邱向军向记者介绍,作为“一代书圣”,于右任的艺术成就有目共睹。5月17日,中国嘉德将举办于右任书法专场拍卖会,大家当时就想起,库房中还存放着这样一件“宝贝”。有趣的是,邱向军说,瓷瓶是1980年4月7日从民间收购回来的,当时收购只花了十几元钱,目前市场上这样大的花瓶最少值几十万元。如果胡公祠恢复开放,省文物交流中心愿意提供这件文物对外展出。

棒球乐园昨日绿城首航

本报讯(记者 陈凯 李焱)想打棒球吗?快到绿城广场亲身体验吧!戴上潇洒的球帽,挥舞起帅气的球棒……昨天上午的绿城广场人流如织,俨然变成了一个棒球乐园。由中国棒球协会与美国职业棒球联盟(MLB)共同举办、共青团郑州市委主办、郑州市青少年宫承办的2010MLB棒球乐园郑州活动在这里激情开幕。

据了解,棒球乐园活动从去年开始在我国北京、上

海、无锡、广州和成都五座城市举行。今年,棒球乐园活动扩展到全国15座城市,棒球乐园郑州是该活动的第四站,这也是MLB棒球乐园首次登陆绿城郑州。

来自经三路小学的夏自昂今年已经读三年级了,从小学一年级开始他便开始打棒球。说起打棒球的好处,在棒球乐园玩得劲爽的夏自昂笑着说:“棒球是一项十分智慧的运动,参与这项活动不仅锻炼了身体,而且也让我的头脑更灵活了,我很喜欢打棒球。”

内托:生日礼物=

帽子戏法

时满看台球迷手中“拼”字齐刷刷地亮起。

带着这样的祝愿和心情登场亮相,从比赛开始的第一分钟,内托就在努力拼搏。可惜现实却又在考验建业和内托,当亚泰队11号张文钊打进漂亮的进球后,全场球迷和内托几乎惊呆了,难道建业会这样在航体沦陷吗?

丢球反而成了全队前进的最大动力,当张璐禁区被对方防守队员绊倒获得点球时,兴奋的内托第一个抢到皮球放到点球位置上,因为他太想收获这个进球了,想的甚至有点“武断”,当冷静的内托轻松罚进后,随后的表现好像吃了兴奋剂一样一发不可收拾,随着两个头球破网得分,一个不可思议的帽子戏法就这样被内托创造。“太完美,太幸福了。”当内托打进第三个进球时,在看台上一直为老公默默祈祷的妻子终于按捺不住兴奋的心情,激动地从座椅上蹦了起来。“晚上我们要好好给老公过生日,今晚的生日不同寻常,我要把所有的爱都献给我的老公。”爱妻兴奋地说道。赛后当记者问是否第一次上演帽子戏法,内托谦虚地说道:“哦,这是第一次,在中国的第一次,这对我来说非常重要,对建业的胜利来说也非常重要。不过之前在巴西我上演过帽子戏法,只是在中国这是第一次。”

联赛才刚刚开始,内托也是刚刚开始,赢下这场关键战,接下来建业还需加大马力,登陆中原后的第二个“帽子戏法”在期待着内托去争取。

本报记者 刘超峰 文 李焱 图



左图:球迷打出的巨幅彩绘喷涂。
上图:内托庆祝胜利。

唐尧东:我走了,回家休假去

近段时间备受煎熬的建业主帅唐尧东并没有因一场胜利而太过兴奋。前天晚上,当比赛终场哨响后,老唐与以往一样缓缓从帅位站起,看着球员们兴高采烈地退场。与以往不同的是,这一次老唐在建业队的休息室待了很长时间。赛后新闻发布会上,谈到本场比赛时唐尧东表示:“比赛很精彩,我们运气好一些。赛前队中有4个伤员,让我们很苦恼。连续一个多月没有赢球,球队承受很大的压力。这些压力来自于各个方面,其中也有来自媒体的。但在最困难的时候,胡总和杨总一直很支持球队,鼓励我们。”

关于唐尧东帅位的问题,还是有记者提起,对此唐尧东反问:“你希望我走还是留?”当得到肯定回答后后还不忘说了声“谢谢”。随后对走与留开始陈述:“我只要在建业待一天就好,好干一天,不过明天要回沈阳老家两天,这一段时间太累了,一直没有休息,回去调整一下。”

输了这场球,与唐尧东同样帅位不稳的沈祥福处境更是雪上加霜。对于全队的表现,沈祥福显然很难满意:“球员们都很努力。但是从亚冠到现在,亚泰总是在丢不该丢的球,这暴露了我们防守不好的问题,尤其是角球,任意球和点球的定位球防守很不好。领先了也保不住胜果。这需要我们去好好总结。只要我在亚泰帅位一天,就要认真负责地好好干一天。”

国家体育总局副局长崔大林和足协副主席席林晓桦都来到郑州观看这场比赛,作为分管足球的总局领导,崔大林给予河南建业很高评价:“因为建业的坚持和稳定,他们已经成为了中国足球积极向上的一个品牌,希望能有更多像建业这样的企业,来支持中国足球的发展。”

本报记者 刘超峰

NBL 首届大学生选秀 河南队选中内线大个

本报讯(记者 陈凯)经过两天试训与挑选,2010全国男子篮球联赛(NBL)大学生选秀,日前在中国人民大学落下帷幕。手握5号签位的河南济钢男篮最终选中了来自湖北工业大学的内线大个子蹇闯。来自上海交通大学的刘达天被今年刚刚跨身NBL的四川金强队选中,成为NBL联赛历史上首位大学生状元秀。

河南男篮主帅刘云峰告诉记者:“蹇闯身高达到了2.05米,身体素质出色,进攻和防守都很不错。我们选中他就是看中了他可以兼打3、4号位。正好可以补充我们的内线。”

据了解,参加本次选秀的大学生球员共30名,由两部分组成,24名球员由中国大学生体育协会推荐,其中18人来自大超联赛前8强球队;另外6名球员则通过NBL官方网站网络报名选出。

NBA:“皇帝”发威骑士大胜

新华社华盛顿5月7日体育专电 NBA季后赛7日进行了两场比赛。“小皇帝”詹姆斯豪取38分,帮助骑士124:95客场大胜凯尔特人。而太阳队则依靠替补德拉季奇的出色发挥客场击败马刺,大比分3:0领先对手。

在七场四胜制的半决赛中,克利夫兰骑士队前两场比赛并没有发挥出最高的水平。“小皇帝”詹姆斯受困于肘伤以及凯尔特人队的针对性防守,表现也受到一定影响。不过在7日客场挑战“绿衫军”的比赛中,詹姆斯全面爆发得到了全场最高的38分,另有8个篮板和7次助攻。

骑士队全队共有6人得分上双,贾米森贡献20分和12个篮板的两双表现,“大鲨鱼”奥尼尔也有12分、9个篮板入账。骑士队大比分2:1领先。凯尔特人队“三巨头”中仅有得到19分的加内特发挥正常。皮尔斯全场15次出手只有4球命中,得到11分。雷·阿伦9次出手命中2球,依靠3个罚球得到可怜的7分。

骑士队赢球依靠当家球星,同样客场奏凯的太阳队则是凭借替补球员的

发挥,斯洛文尼亚后卫德拉季奇三分线外5投5中,得到全队最高的26分。季后赛以来一直发挥稳定的理查德森同样送出5记三分,得到21分。全明星后卫纳什也有16分入账。整场比赛太阳队共投进15个三分球,比马刺队多出7个。

阿根廷球员吉诺比利尽管得到全场最高的27分,却依然无法帮助马刺取得

胜利。“石佛”邓肯得到15分、13个篮板,迈克戴斯同样贡献两双,收获12分、10个篮板。

本场失利之后,大比分0:3落后的马刺队已是命悬一线,而太阳队则晋级在望。

下图:詹姆斯带球上篮。

新华社发

